

تحریک جدید میں آپ کو کیوں حصہ لینا چاہیے؟

تحریک جدید کی اہمیت حضرت امیر المؤمنین کے الفاظ میں

تحریک جدید الہی تحریک ہے

میرے ذہن میں یہ تحریک بالکل نہ تھی۔ اچانک میرے دل میں اللہ تعالیٰ کی طرف سے یہ تحریک نازل ہوئی۔ پس بغیر اس کے کہ میں کسی قسم کی غلط بیانی کا ارتکاب کروں میں کہہ سکتا ہوں کہ وہ تحریک جدید جو خدا نے جاری کی میرے ذہن میں تحریک پہلے نہیں تھی۔ میں بالکل خالی الذہن تھا۔ بے شک اللہ تعالیٰ نے یہ سکیم میرے دل پر نازل کی اور میں نے اسے جماعت کے سامنے پیش کر دیا۔ پس یہ میری تحریک نہیں بلکہ خدا تعالیٰ کی نازل کردہ تحریک ہے۔

تحریک جدید میں شمولیت خدا تعالیٰ کے خالص فضلوں کا وارث بنانا ہے

”تحریک جدید کا کام ان مستقل تحریکات میں ہے جس میں حصہ لینے والے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے اسی طرح مستحق ہوں گے جس طرح بدر کی جنگ میں شامل ہونے والے صحابہ اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے خاص مورد ہوئے۔“

تحریک جدید ایک مستقل ثواب کا ذریعہ ہے

”ہماری نیت اس روپیہ سے (تحریک جدید کے روپیہ سے) ایسا فنڈ قائم کرنا کہ جس سے قیامت تک اسلام اور احمدیت کی تبلیغ ہوتی رہے اور قیامت تک مسلمان ہونے والوں اور احمدیت میں شامل ہونے والوں کا ثواب اس تحریک میں شامل ہونے والے دوستوں کو ملتا رہے۔ کیونکہ یہ روپیہ ایک مرکزی فنڈ پر خرچ ہوگا۔ اس فنڈ کے قیام میں جن لوگوں کا حصہ ہوگا یقیناً یقیناً اللہ تعالیٰ ان کے قیامت تک ثواب عطا فرمائا رہیگا۔ کیا آپ ان فوائد کو نظر انداز کر سکتے ہیں؟ اگر نہیں تو آج ہی اپنا وعدہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین (علیہ السلام) سے لیں اور اللہ تعالیٰ کے حضور ارسال فرمائیں۔“

نائب وکیل المال تحریک جدید

بے ساختہ مجھے جواب دیا کہ میں تو کوئی حرج نہیں مگر آپ اپنا خیال رکھیں۔ آپ گھر سے تو ساری اہمیت گرجا کے گئے۔ جی میرا گھر ناتو صرف میری ذات پر ہی اثر نازل ہوگا۔ لیکن آپ فقیر ہیں مفتی ہیں۔ اگر آپ کوئی خراب بات کہ تو آپ کی نقل میں ساری اہمیت وہی بات کوئی شروع کر دے گی اور باہر ہوگی۔ امام ابو حنیفہؒ فرماتے ہیں کہ اس لڑکے کی بات کا زخم ابھی تک برا ہے منہ نہیں ہوا پس یاد رکھو میں ہر کوئی کام کرتا ہوں دوسرے لوگ دیکھیں گے تو حجت کی وجہ سے جاری نقل میں وہ بھی وہی کام کرنے لگے۔ جائیں گے اور تم بھی راستہ چلیں گے تو ہماری نقل کی وجہ سے اس طرح نیکی چیلے گا جس طرح ہماری زبان کے ذریعہ نیکی پھیل رہی ہے لیکن اگر ہم غلط راستہ پر چلیں گے تو ہمارے بڑے نمونہ کی وجہ سے دنیا میں برائی چیلے گی اور وہ اس نیکی کو بھی خاتم کر دے گی جو ہماری زبان کے ذریعہ پھیلی ہے۔ سو تم احتیاط کرو اور اپنے حسن من کی اور نیکی کی طرف توجہ کرو خصوصاً اس بات کی ذمہ داری ناظر امور عامہ پر ہے۔ مفتی امیر ہے۔ علماء و سادہ پر ہے اور پھر بخدا اللہ پر ہے ان سب کو اپنے اندر

قومی کیریئر
پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ اور ایک ایسا طریق اختیار کرنا چاہیے جس کی وجہ سے لوگ میں دیکھتے ہی پہچان لیں کہ یہ احمدی ہیں۔ کسی خاص کیریئر کا پیدا ہو جانا بھی اس کے خیالات کی تبلیغ میں مدد بنو کرتا ہے۔

جو ہم کہتے ہیں۔ مسٹر آرنلڈ نے کوئی دیکھا۔ انہوں نے کتنی ہی داڑھی رکھی ہوئی ہے۔ کیا جین لوگ داڑھی رکھتے ہیں۔ خدام الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر میں نے انہیں اسٹیج پر بلا کر نوجوانوں کو شرم دلائی تھی۔ کہ اگر ایک جرم مسلمان ہو کر داڑھی رکھنا شروع کر دیتا ہے تو کیا وہ ہے کہ تم داڑھی نہیں رکھتے۔ میں نے ان سے پوچھا کہ مسٹر آرنلڈ بتاؤ۔ کیا تمہاری سات پشت میں سے بھی کسی نے داڑھی رکھی تھی انہوں نے جواب دیا نہیں۔ اس پر میں نے خدام سے کہا کہ انہوں نے تو اپنی

سات پشتوں کی رسم
بھی توڑ دی اور تم اپنے آقا کی رسم کو بھی قائم نہیں رکھ سکتے۔ پس وہ سب کام جو اسلام لیتا ہے پورے لوگ کریں گے اور خدا نخواستہ ہم میں کوئی خرابی آتی تو ہماری نقل میں وہ بھی کرنے لگ جائیں گے اس لئے ضرورت ہے کہ ہم وہ کام کریں جو ان کیلئے جو کبھی نہ ہو۔ امام ابو حنیفہؒ کے کسی نے پوچھا کہ کیا آپ کو کوئی ایسا آدمی بھی ملا ہے جس نے آپ کو نصیحت کی ہو۔ یعنی آپ بڑے بزرگ ہیں۔ آپ ہی سب کو نصیحت کرتے ہوں گے۔ آپ کو کسی نے کیا نصیحت کرنی ہے۔ آپ نے فرمایا مجھے بھی ایسا شخص ملا ہے جس نے مجھے نصیحت کی اور وہ ایک نوے سال کا لڑکا تھا اس کی

زبان کی چوٹ
مجھے اب بھی محسوس ہوتی ہے۔ ایک دن بارش ہو رہی تھی کہ میں باہر نکلا۔ کچے عموں پر سات میں باہر نکل کر کھینا لینا کہتے ہیں۔ ایک نوے سال کا لڑکا کھینا کو دتا چلا جا رہا تھا کہ میں نے کہا میں سنبل کر چلو کہیں گرنہ جانا۔ اس نے

حقائق تازہ

(از عبد السلام صاحب اختر ایم۔ اے)
محبت میں زمانے کے تغیر آ نہیں سکتے۔ یہ ہم محسوس کرتے ہیں مگر سمجھا نہیں سکتے۔ چین والوں خزاں کی آندھیوں سے بڑھ کر وہ یقیناً میری خودداری ہی وجہ آزمائش تھی جو ممکن ہو تو اس منزل پہ اہل کارواں ٹھہریں۔ سنہ ہجری 12 نے گزرے وقت۔ واپس آ نہیں سکتے۔

محبانِ وطن اختر کچھ اتنی دیر بیٹھے ہیں یہاں وہ آ نہیں سکتے۔ وہاں جا نہیں سکتے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ہندوستان اور پاکستان سے سمجھوتہ کر لینے کی اپیل ایشیا کے امن کو اشتراکی خطرہ

لندن ۱۲ دسمبر۔ یہاں کل دو ایسے اہم بیانات شائع ہوئے ہیں جن سے پتہ چلتا ہے کہ برصغیر کی حفاظتی ضروریات کے متعلق ایگوان امریکی رائے یہ ہے کہ اس وقت فوجی رجحان سے زیادہ اقتصادی عناصر کی طرف توجہ کرنے کی ضرورت ہے۔

آزاد خیال انجینئر گارڈین نے ایشیا کے امن کو خطرات کے متعلق استفسار کرتے ہوئے چین کے اشتراکیوں کے ہانگ کانگ ہندوستانی یا برما پر حملہ آور ہونے کو پہلا خطرہ بتایا ہے۔ یہ سب خطرات ہندوستان، پاکستان اور افغانستان کا خوف ہے۔ جن میں روس بھی شامل نہیں بیٹھ گیا۔ اجارہ مذکور مزید رقمطراز ہے کہ برطانوی امریکی اور اب ولندیزی بھی یہ سمجھنے لگے ہیں کہ ایشیا میں وہ ایسا کام جاری نہیں رکھ سکتے۔ تا وقتیکہ ایشیائی قومیت سے سمجھوتہ نہ کر لیں۔ لیکن قومیت سے سمجھوتہ صرف پہلا قدم ہے۔ دوسرا قدم قومی حکومتوں کو مضبوط کرنا اور ان کو ان کے اقتصادی مسائل سے عہدہ بردار ہونے میں مدد دینا ہے۔

ہندوستان کے حالیہ دورہ سے واپس آنے کے بعد امریکیوں نے نیویارک میں لڈ ٹریبیون میں ایک مقالہ لکھا ہے۔ کہاں نے پایا کہ ہندوستانی فوجی حکمت عملی کا بنیادی خاکہ امریکی فوجی حکمت عملی کی قدیم شکل سے بہت کچھ ملتی ہے۔ اور انہوں نے اس امر پر زور دیا۔ کہ جس طرح ایک صدی پیشتر امریکہ اور کناڈا میں سمجھوتہ ہوئی تھی۔ اس طرح اس وقت ہندوستان اور پاکستان کو سمجھوتہ کر لینا چاہیے۔ نامہ نگار مذکور کا مزید خیال ہے کہ چین ان کو دنیا کی فوجی طاقتوں کی تقسیم کے عناصر میں سمجھا جائیے۔ چین لازم ہے کہ انہیں ایسے مالک سمجھیں جن کو اپنی ساری طاقت اپنے سارے معاملات درست رکھنے اور اپنی آزادی کو برقرار رکھنے پر ضرورت کرنا چاہیے۔ عام مفاد کا بھی یہی تقاضا ہے کہ وہ دنیا میں طاقت کے میزان کی وجہ سے اس طرح محفوظ رکھے جائیں۔ جس طرح ایک صدی سے زیادہ وقت ہم لوگ محفوظ ہوئے تھے۔ اور ان ممالک کی دوستانہ حفاظت انہیں حاصل ہو۔ جو دنیا کے امن کی شاہراہوں میں

ہندوستان اور افغانستان کے درمیان
پیٹ سن کامعاہدہ کا
لندن ۱۲ دسمبر۔ ہندوستان کی حکومت نے حال میں افغانستان سے فوڈ کے بدلے میں پچاس ہزار ٹن پیٹ سن دینے کا جو معاہدہ کیا ہے۔ اس کے اثرات پر پیٹ سن کے بڑے خریدار امریکہ اور برطانیہ غور کر رہے ہیں۔ امریکہ پیٹ سن کے جس قسم کی کھپت تھی۔ اس کے قیمتیں بڑھ گئی ہیں۔ اور اس کا کیا ب ہے۔ اور نژاد مارچ تک یعنی موسم کے سپین کا برطانیہ جانا روک دیا گیا ہے۔

”فائنشل ٹائمز“ کے ڈنڈلی کے نامہ نگار کا کہنا ہے کہ برطانیہ کے خریداروں کو مستقبل میں سیلابی کے متعلق ”اندیشہ ہو گا“ ہے۔ اور مقامی طور پر تیار کئے ہوئے سین کے متعلق دریافت کیا جا رہا ہے۔ اس فصل میں برطانیہ کے خام پیٹ سن کی سیلابی کا پوزیشن اب تک مشتبہ ہے۔ برصغیر ہوتی قیمتوں کا وجہ سے کلکتہ اور چانگڈوں سے برآمد کے لئے خریداری کی رفتار سست ہے۔ لیکن کاتے والوں اور تیار کرنے والوں کو اپنا سوت اور کیرڈ فروخت کرنے میں کوئی دقت نہیں پوری ہے۔
(دستاں)

شام کے آئین میں تبدیلی کی جائے گی
واشنگٹن اور دسمبر شام کے لئے انقلاب کے
ایڈیٹر اور پبلسٹیٹی نے اسٹار کو بتایا کہ ملک میں
دستوری تبدیلی کرنے کی بالکل نیت نہیں تھی۔ یہ
تحریر ایک محض اکیڈمک طور پر معاملہ تھا اور اسے
انقلاب نہیں سمجھنا چاہیے۔ رادیکل تبدیلی نے
جمہوری حکومت سے ذہنی وفاداری اور نام کی
آزادی کی خواہش کا اظہار کیا۔ معذرت سزا
حیثیت آف سٹاٹس کوئل سمیج رجمن کے ساتھ
حسنیہ عیم کی حکومت کا خاتمہ کرنے میں ششقی
نے تعاون کیا تھا) کو فوج کی حفاظت کے خلاف
سازش کرنے کے الزام میں جلاوطن کر دیا گیا ہے
ان پر قوم اور جمہوری حکومت کے خلاف بھی
سازش کا الزام ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ صدر پانچم
العظامی موجودہ وزیر اعلیٰ خالد الزوم کوئی
کامیاب بنانے کی ہدایت کر رہے ہیں۔ ۱۲ دسمبر

کالج کے طلباء کیلئے
لاہور ۱۲ دسمبر۔ تعلیم الاسلام کالج کے طلباء
کے لئے کالج کیلئے تمام احسنی طلباء
تاریخ تک رتبہ پنچ سہا ہیں۔ اور دفتر ناظم حلیہ لائے
میں رپورٹ کریں اور اپنی ڈیوٹی سلام کر کے اپنے خزانے
سنبھالیں۔
پرنسپل تقسیم الاسلام کالج لاہور

احمدی تاجر اور صنایع توجہ کریں

دفتر تجارت و صنعت کے قیام کی غرض یہ ہے کہ احمدیوں میں تجارت و صنعت کو فروغ دیا جائے۔ احباب جماعت کی تجارتی مشکلات کو دور کیا جائے اور ان کے واسطے ایسی آسانیاں پیدا کی جائیں جن کی وجہ سے ان کی تجارت کو فروغ حاصل ہو۔
مندرجہ بالا مقاصد کے پیش نظر ضرورت ہے کہ تمام احمدی تاجر و صنایع اپنے کاروبار کو ہمارے پاس رجسٹرڈ کروائیں اور اپنی مشکلات اور ضروریات ہمارے پاس لائیں تاہم انہیں حل کرنی کی کوشش کریں۔

جلسہ سالانہ کے موقع پر دفتر تجارت ربوہ میں بھی کھلیگا۔ وہ احباب جو تجارتی امور کے بارہ میں ہم سے مشورہ کرنا چاہیں ان کے لئے موقع ہے کہ اس موقع سے فائدہ اٹھائیں۔ انشاء اللہ آپ کی ہر ممکن مدد کی جائے گی۔

وکیل التجارة جوہا مل بلڈنگ۔ لاہور